
prosinec 2010 Cena 6,00 Kč

Příjemné prožití
vánočních svátků

přeje všem spoluobčanům
Redakční rada

Suchdolského zpravodaje

Město a Základní škola
v Suchdole nad Lužnicí

připravují na sobotu

11. prosince 2010
v prostoru před základní školou

ADVENTNÍ
JARMARK

Děti zde budou prodávat své výrobky,
zazpívají koledy, budou zde i stánky
s vánočními a řemeslnými výrobky

Ukázky starých řemesel.
V informačním centru bude otevřena

výstava obrazů a betlémů.

Od prosince se bude v Informačním centru
prodávat nástěnný kalendář starých fotografií
Suchdola nad Lužnicí na rok 2011.

Město Suchdol nad Lužnicí pořádá
v sobotu 18. prosince od 16.00 hodin
v sále Restaurace U Pávků
DĚTSKOU VÁNOČNÍ DISKOTÉKU
DJ Matyáš Palkovič z Hitrádia Faktor.
Vstupné 20,- Kč

POZVÁNKY
za kulturou

Vážení spoluobčané, milí Suchdoláci!
Je mi ctí, že Vás mohu poprvé oslovit jako

Váš nový starosta.
V letošních komunálních volbách jste ze

široké nabídky kandidujících stran a sdružení
vybrali sedmnáct zastupitelů, kteří budou v ná-
sledujícím období rozhodovat o dalším směro-
vání našeho města. Již před volbami bylo jasné,
že se složení suchdolského zastupitelstva čás-
tečně změní. Zhruba třetina bývalých zastupite-
lů se totiž rozhodla, že se o přízeň voličů už
nebude ucházet. Za jejich práci pro naše město
v minulém období bych jim chtěl upřímně po-
děkovat.

Těším se na spolupráci se všemi, kteří dos-
tali Vaši důvěru. Jsem také velmi rád, že mým
nejbližším kolegou v následujících čtyřech le-
tech bude můj předchůdce Jan Kronika.

Povolební jednání byla vedena slušně,
vstřícně a velmi otevřeně.

Nevyhýbali jsme se žádným tématům, vy-
jasnili jsme si všechny důležité otázky. Velmi

si toho vážím a mojí snahou bude udržet tento
styl komunikace i v následujícím období.

Chtěl bych využít potenciálu všech zastu-
pitelů, kteří dostali Vaši důvěru. Mým cílem je
týmová práce. Do řešení problémů našeho
města chci vhodně zapojit i odborníky, kteří
v Suchdole nad Lužnicí žijí a nebo k němu
mají blízký vztah. Budu se také snažit vytvořit
široký prostor pro nové myšlenky a nápady –
každý, kdo bude moci nějak přispět k rozvoji
našeho města, bude vítán.

Těším se i na spolupráci se všemi místními
organizacemi a spolky.

Již pouze několik týdnů nás dělí od konce
roku 2010. Tento adventní čas je obdobím pří-
pravy na nejkrásnější svátky v roce – Vánoce.

Přeji Vám za sebe, zastupitele i zaměstnan-
ce městského úřadu mnoho spokojenosti a ro-
dinné pohody v kruhu Vašich nejbližších.

Mgr. Pavel Mráček,
starosta města Suchdol nad Lužnicí

Oznámení Úřadu práce
v Jindřichově Hradci

Úřad práce v Jindřichově Hradci v souvis-
losti s úspornými opatřeními a s připravovaný-
mi změnami organizační struktury úřadů
práce ruší Úřad práce v Jindřichově Hradci
s platností od 1.1.2011 všechna sběrná místa
státní sociální podpory. Jedním z těchto ruše-
ných míst je sběrné místo státní sociální pod-
pory v Suchdole nad Lužnicí.

Posledním úředním dnem roku 2010 bude
1. prosinec 2010.

Po tomto datu budou všechny tiskopisy žá-
dostí k dispozici na Městském úřadě v Such-
dole nad Lužnicí, nám. T. G. Masaryka 9.

Plnohodnotně lze využívat i formuláře vy-
tištěné z internetu. (www.mpsv.cz / státní so-
ciální podpora / elektronické formuláře).

Vyplněné žádosti je pak možné podávat
osobně nebo zasílat poštou na kontaktní místo
státní sociální podpory v Třeboni. Adresa kon-
taktního místa je: Úřad práce, kontaktní místo
SSP, Svobody 1012, 379 01 Třeboň. Případné
telefonické dotazy budou zodpovězeny na te-
lefonním čísle 950 124 260.

Ing. Stanislava Zemanová,
ředitelka Úřadu práce v Jindřichově Hradci
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Finanční úřad v Třeboni – Palackého náměstí 106, 379 01 Třeboň
tel:  384 752 361, tel: 384 752 111, fax: 384 752 399
Elektronická podatelna: http://eds.mfcr.cz, zařízení pro jinou přenosovou techniku (e-mail): podatelna@trb.cb.ds.mfcr.cz

Informace o údajích k dani z nemovitostí
na zdaňovací období roku 2011 pro obec:

SUCHDOL NAD LUŽNICÍ
údaje k dani z pozemků

katastrální území kód k.ú.
prům. cena
zem. půdy
(Kč/m2)

zjednodušená
evidence
pozemků

Suchdol nad Lužnicí 759147 4,20 je

Bor 607266 3,83 je

Hrdlořezy u Suchdola
nad Lužnicí

648060 3,63 je

Klikov 666262 3,39 je

Tušť 771937 3,37
odstraněna
na rok 2011

Vlastníkům pozemků dosud evidovaných ve zjednodušené evidenci
a pronajatých, nacházejících se v katastrálním území TUŠŤ vzniká na
zdaňovací období roku 2011 povinnost podat daňové přiznání za nově
vzniklé pozemky evidované v podobě parcel katastru, a to bez ohledu
na to, zda jsou pronajaty či nikoliv. Daňové přiznání je nutné podat sho-
ra uvedenému finančnímu úřadu nejpozději do 31. ledna 2011.

Koeficient pro výpočet daně ze stavebních pozemků (F) je stanoven
v jednotlivých částech města takto:

k.ú. Suchdol nad Lužnicí 1,4
k.ú. Bor 1,0
k.ú. Hrdlořezy u Suchdola nad Lužnicí 1,0
k.ú. Klikov 1,0
k.ú. Tušť 1,0
místní části Benátky, Tři Facky, New York,

Paris, Františkov, Zajíc 1,0

údaje k dani ze staveb
Koeficient pro obytné domy (H) a ostatní stavby tvořící příslušenství
k obytným domům (I) je stanoven takto:

k.ú. Suchdol nad Lužnicí 1,4
k.ú. Bor 1,0
k.ú. Hrdlořezy u Suchdola nad Lužnicí 1,0
k.ú. Klikov 1,0
k.ú. Tušť 1,0
místní části Benátky, Tři Facky, New York,

Paris, Františkov, Zajíc 1,0

podání daňového přiznání
Pokud vznikla poplatníkovi povinnost podat přiznání k dani z nemo-

vitostí na zdaňovací období roku 2011, je poplatník povinen přiznání
podat Finančnímu úřadu v Třeboni nebo podat k poštovní přepravě nej-
později dne 31. ledna 2011.

Přiznání k dani z nemovitostí lze zpracovat, případně podat s využi-
tím aplikace daňového portálu na internetové adrese: http://eds.mfcr.cz.

Daňovému subjektu vzniká povinnost uhradit pokutu, nepodá-li da-
ňové přiznání nebo dodatečné daňové přiznání, ačkoliv měl tuto povin-
nost, nebo učiní-li tak po stanovené lhůtě, a toto zpoždění je delší než
5 pracovních dnů, ve výši 0,05 % stanovené daně za každý následující

den prodlení, nejvýše však 5 % stanovené daně. Minimální výše pokuty
za opožděné tvrzení daně činí 500 Kč.

splatnost daně z nemovitostí
Nepřesahuje-li celková roční daň z nemovitostí částku 5 000 Kč, je

pro všechny poplatníky daně splatná najednou do 31. května 2011.
Ke stejnému datu lze zaplatit daň najednou i při vyšší částce.

Činí-li celková daň více jak 5 000 Kč, je daň splatná ve dvou stej-
ných splátkách; u poplatníků daně provozujících zemědělskou výrobu a
chov ryb nejpozději do 31. srpna a do 30. listopadu 2011, u ostatních
poplatníků daně nejpozději do 31. května a do 30. listopadu 2011.

bankovní účet
číslo: 7755-47625251/0710
IBAN: ČESKÁ NÁRODNÍ BANKA,

BIC: CNBACZPP
konstantní symbol: 1148 – převodní příkaz,

1149 – poštovní poukázka
variabilní symbol: fyzická osoba – rodné číslo,

právnická osoba – IČ

úřední hodiny
Podatelna:
pondělí 7:30 – 17:00
úterý 7:00 – 15:30
středa 7:30 – 17:00
čtvrtek 7:00 – 14:30
pátek 7:00 – 14:30

Pokladna:
pondělí 8:00 – 11:00 12:00 – 14:00
středa 8:00 – 11:00 12:00 – 14:00
ve dnech 23. až 27., 30. a 31. května 2011 bude pokladna
otevřena 8:00 – 11:00 12:00 – 14:00

Ing. Ivana Moravcová
vedoucí oddělení majetkových daní  a ostatních agend

Přehled o vývoji zpětného odběru
použitých elektrospotřebičů

v našem sběrném dvoře
Odevzdané elektrospotřebiče jsou následně předávány odborné fir-
mě k recyklaci,  případně ekologické likvidaci.
V roce 2006 bylo do sběrného dvora odevzdáno 20 091 kg.
V roce 2007 bylo do sběrného dvora odevzdáno 24 397 kg.
V roce 2008 bylo do sběrného dvora odevzdáno 26 900 kg.
V roce 2009 bylo do sběrného dvora odevzdáno 31 650 kg.
V roce 2010 za 3. čtvrtletí bylo do sběrného dvora odevzdáno
24 830 kg tohoto odpadu.

Z uvedeného přehledu vyplývá, že stále více našich občanů likvi-
duje tento druh odpadu předáním do sběrného dvora a šetří tak naše
životní prostředí. A takto jim patří poděkování.

P. Hrbek, Městský úřad
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UPOZORNĚNÍ
podnikatelským
subjektům
Městský úřad upozorňuje podnikatele, že
nepoužité jednorázové známky na jejich
popelnice pro rok 2010 je možné vymě-
nit za nové známky na rok 2011 pouze
v době od 8.12. do 20.12.2010 (městský
úřad č. dveří 11).

Pozdější výměna známek nebude možná!
P. Hrbek

VÝJEZDY HASIČŮ
města Suchdol nad Lužnicí

za období 12.10. – 15. 11. 2010
¡ 15.10.2010 – Technická pomoc - odstranění následků po dopravní

nehodě Suchdol nad Lužnicí, výjezd: 16:42
¡ 15.10.2010 – Taktické cvičení na firmu EATON Suchdol nad Lužnicí,

výjezd: 17:22
¡ 20.10.2010 – Technická pomoc - snesení pacienta pro ZZS Jčk

v Českých Velenicích, výjezd: 13:40
¡ 24.10.2010 – Požár komínového tělesa Rapšach, výjezd: 19:32
¡ 27.10.2010 – Technická pomoc - monitoring pískovny z důvodu

nálezu neznámé látky,  výjezd : 12:25
¡ 5.11.2010 – Požár kopice listí Suchdol nad Lužnicí, výjezd: 18:49
¡ 8.11.2010 – Technická pomoc Suchdol nad Lužnicí - vyčištění kanálu

(Cas 32 T815),  výjezd: 15:19
Během tohoto měsíce probíhal intenzivní lezecký výcvik hasičů – lezců ze Suchdola nad

Lužnicí, a to pod vedením zkušeného lezeckého instruktora Ladislava Maly z HZS SŽDC České
Budějovice. Výcviku se zúčastnili tito hasiči: Juraj Hasík, Tomáš Janout, Pavel Trsek, Radek
Klein, František Bednář. Dále se jej zúčastnili již vycvičení lezci Peter Hasík a Ondřej Vajo, kte-
ří slouží s p. Malou v Českých Budějovicích. Cvičilo se na cvičné lezecké věži v areálu jednotky
drážních hasičů, dále na osvětlovacím stožáru na nádraží ČD a železničním mostu přes Orlickou
přehradu u Červené nad Vltavou.

Momentálně se jednotka připravuje na mezinárodní cvičení s rakouskými kolegy, které se
uskuteční v Českých Velenicích. Bude se jednat o nehodu autobusu a osobního automobilu
s velkým počtem raněných osob. Této akce se dále bude účastnit SDH České Velenice, HZS
Třeboň, HZS České Budějovice, ZZS (zdravotnická záchranná služba) Jihočeského kraje a
Policie České republiky.

www.hasici-suchdol.estranky.cz
Ondřej Vajo, Hasiči Suchdol nad Lužnicí

Ceny vodného a stočného byly před rokem
1989 dlouhodobě drženy na nízké úrovni.
Rozdíl mezi skutečně vynaloženými provoz-
ními náklady a vodným a stočným vybraným
od odběratelů dotoval stát. Dotace stát po sa-
metové revoluci postupně odbourával, při-
čemž současně výrazně zpřísňoval nároky na
kvalitu pitné vody a čištění odpadních vod.
Tyto vlivy vyvolaly značný růst cen. Dnešní
ceny vodného a stočného odrážejí skutečně
vynaložené náklady na výrobu pitné vody, její
distribuci a na odvádění a čištění odpadní vody.
Stále však ve většině lokalit nejsou na takové
úrovni, aby pokryly potřebné investice do ob-
novy a rozvoje vodohospodářské infrastruktu-
ry. To se týká zejména menších sídel.

Jak se tvoří cena vodného
a stočného?

Cena vodného a stočného se stanovuje,
v souladu se zákonem o cenách a jeho provádě-
cími předpisy, na základě kalkulace. Do ceny
mohou být zahrnuty pouze oprávněné náklady
a přiměřený zisk. Nejvýznamnějšími náklado-
vými položkami jsou poplatky státu za odběr
povrchové a podzemní vody, náklady na ener-
gie, opravy vodohospodářské infrastruktury a
materiál, mzdové náklady a nájemné, ze které-
ho je hrazena obnova vodohospodářské infra-

struktury. Odlišnost cen v jednotlivých lokali-
tách je tak dána jak místními podmínkami (typ
a velikost zdroje, umístění spotřebišť nebo stu-
peň využití potřebných kapacit), tak zejména
mírou pokrytí investičních potřeb z nájemného.

Kdo cenu vodného a stočného
stanovuje a kontroluje?

Cenu vody stanovují ve většině případů
vlastníci vodohospodářské infrastruktury (měs-
ta, obce či jejich svazky), a to na základě návr-
hu vodárenské společnosti. Vlastníci posuzují
oprávněnost návrhu a zabývají se jeho dopady
na odběratele. Ze zákona o cenách navíc vy-
plývá, že cena vodného a stočného je cenou
věcně usměrňovanou. To ukládá vodáren-
ským společnostem řadu povinností, jak mají
při tvorbě, tak následně při vyhodnocení ceny
postupovat. Na dodržování určených pravidel
dohlíží kontroloři příslušných finančních ředi-
telství. Tvorba ceny vodného a stočného tak
podléhá několika kontrolám.

Jaký bude další vývoj cen
vodného a stočného?

Mezi faktory, které zřejmě budou nejvý-
razněji ovlivňovat vývoj cen vodného a stoč-
ného v následujících letech, patří vedle
oborové inflace požadavky státu (nové poplat-
ky nebo zvýšení stávajících, změna sazby

DPH) a požadavky vlastníků infrastruktury na
nájemné. Zatímco požadavky státu zřejmě do-
padnou plošně na naprostou většinu odběrate-
lů, budou o nové výši nájemného rozhodovat
města a obce pro každou lokalitu individuálně.
Obecně lze ale konstatovat, že ceny vodného
a stočného zřejmě porostou pro odběratele
zejména v menších sídlech nad hranicí obecné
inflace.

Přes toto nepříznivé očekávání stále platí,
že náklady na vodné a stočné představují v ro-
dinných rozpočtech jen zhruba jedno procento
celkových výdajů. Výrazné omezování spot-
řeby vody v domácnostech již není možné
očekávat, úspory je však možné hledat v ji-
ných položkách rodinného rozpočtu. Jen pro
srovnání, cena litru balené vody v obchodě se
pohybuje v rozmezí od 4 do 6 korun, cena litru
vody natočené z kohoutku činí v průměru okolo
6 haléřů. Kvalita produktu je srovnatelná, cena
je k zamyšlení.

INFORMACE
V pondělí 24. ledna 2011 bude

v Městské knihovně v Suchdole n. L.

zahájen nový kurz
k získání řidičského oprávnění

Přihlášky v městské knihovně
/přístavba místní základní školy/

Informace na tel. čísle 384 781 299.

Ceny vodného a stočného
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INFORMACE O NOVÉ DĚTSKÉ ORDINACI V SUCHDOLE NAD LUŽNICÍ
Ráda bych Vás informovala o skutečných možnostech registrace

nových pacientů a podmínek přeregistrování od Vašeho stávajícího lé-
kaře k lékaři novému, podle platných pravidel a ustanovení největších
zdravotních pojišťoven v České republice (ne podle smyšlených, ne-
pravdivých a zavádějících výmyslů některých dětských lékařů, vyplý-
vajících z jejich neznalosti v této oblasti a neochoty se dále vzdělávat a
získávat tak nejnovější informace).

Registrujeme nové pacienty, zdravotní dokumentaci od předchozí-
ho lékaře si vyžádáme sami.

Podmínky registrace:
¡ pokud je pojištěnec registrován u lékaře 1 měsíc a více a pojiště-

nec je mladší než 6 měsíců – potom se může zaregistrovat k jiné-
mu lékaři a zruší se i registrace u stávajícího lékaře

¡ pokud je pojištěnec registrován u lékaře 3 měsíce a více a je starší
6 měsíců – může se zaregistrovat k jinému lékaři

¡ pokud je pojištěnec u lékaře registrován méně než 3 měsíce nebo
méně než 1 měsíc a pojištěnec je mladší než 6 měsíců – potom pří-
slušná pojišťovna registraci individuálně posoudí (zpravidla
kladně-může se zaregistrovat k jinému lékaři)

Jsme smluvním partnerem těchto zdravotních
pojišťoven:
¡ Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR (111)
¡ Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR (211)
¡ Vojenská zdravotní pojišťovna ČR (201)
¡ Oborová zdravotní pojišťovna zaměstnanců bank, pojišťoven

a stavebnictví (207)
¡ Česká průmyslová zdravotní pojišťovna (205)
¡ Zdravotní pojišťovna Média (228)

Naše zdrav. zařízení je zapojeno do programu
kvality péče AKORD, který zajistí komfort pro naše
pacienty:
¡ poskytujeme tak možnost objednat se na konkrétní čas bez zbyteč-

ného čekání (pokud tomu nezabrání závažné okolnosti, zejména
poskytování nutné a neodkladné péče) – pacienti by tak neměli
strávit v čekárně více než 15 minut

¡ zajistíme objednání ke specialistovi (k vhodnému odborníkovi bez
hledání)

¡ vystavení a přístup k internetovým zdravotním knížkám (např.
IZIP, Karta života)

V našem zdravotnickém zařízení pečuje
o dětské pacienty MUDr. Vendula Šebestová
¡ po ukončení studia na 1. Lékařské fakultě v Praze
¡ dále pracovala na akreditovaných pracovištích
  Nemocnice České Budějovice – dětské oddělení, Neonatologie,

ORL, kožní oddělení, ARO, gynekologie a porodnictví, oční
oddělení,  chirurgie, traumatologie, ortopedie, infekční oddělení,

očkovací centrum, dětská kardiologie, dětská alergologie,
psychiatrie, klinická psychologie, dětská neurologie

  Nemocnice J. Hradec

  Dětské ordinace – Český Krumlov

¡ květen 2009 – atestační zkouška a udělení specializované způsobi-
losti k výkonu povolání lékaře v oboru Praktické lékařství pro děti
a dorost dle nového lékařského zákona č. 95/2004 Sb., který je
v souladu s normami Evropské Unie

¡ 2010 – licence České lékařské komory pro výkon soukromé lékař-
ské praxe, pro výkon funkce lektor v lékařské praxi, pro výkon
poskytování poradenských služeb v oboru Praktické lékařství pro
děti a dorost

¡ 2010 – diplom celoživotního vzdělávání lékařů (získán na základě
pravidelného vzdělávání na seminářích a kongresech)

¡ osvědčení AMARP

Poskytujeme péči o děti od narození do 19 let, včetně nedonošených
a rizikových dětí, prevenci, očkování moderními očkovacími látkami,
diagnostiku a léčbu nemocných, návštěvní službu u novorozenců a ne-
mocných, inhalační léčbu, STATIM stanovení hodnoty CRP, test na
streptokoka, stanovení glykémie glukometrem, světelnou přístrojovou
terapii , zapůjčení některých léčebných pomůcek, perforaci ušních bol-
tců a zavedení náušnic, telefonické spojení 24 hodin denně prostřednic-
tvím mobilního telefonu a vyšetření i mimo ordinační dobu (pro naše
zaregistrované pacienty).

Za zdrav. zařízení
MUDr. Vendula Šebestová, Praktický lékař pro děti a dorost

Tel.: 384 781 203, 739 369 607

VÝZVA
Odbor kultury a cestovního ruchu městského úřadu
se obrací s žádostí na všechna občanská sdružení,
společenské a zájmové organizace či skupiny působící
na území města, aby do konce roku 2010 nahlásili
písemnou formou na městský úřad případně e-mailem
na adresu kulturni.centrum@meu.suchdol.cz jejich
akce plánované na rok 2011.

Pavel Hrbek, pověřený ved. odboru kultury a CR
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t 1. středa 19.30 hod. 103 min.

DÁL NEŽ SE ZDÁLO
Romantická komedie. Erin a Garrett jsou kvů-
li práci od sebe dost vzdáleni. Zpočátku se daří
úspěšně udržovat vztah na dálku, po chvíli se
však objevují první problémy…
Hrají:  Justin Long, Drew Barrymore a další.
České titulky. Mládeži do 12 let nepřístupno.
Vstupné 70,- Kč

t 3. pátek 19.30 hod. 105 min.

TAJEMSTVÍ MUMIE
Dobrodružný film. Píše se rok 1912 a mladá
reportérka je ochotna učinit vše, jen aby do-
sáhla svých cílů. Ve chvíli, kdy starý ptakoješ-
těr útočí na Paříž, ona jde mezi prvními na
pomoc.
Hrají: Louise Bourgoin, Mathieu Amalric a
další.
České titulky, mládeži přístupno.
Vstupné 70,- Kč

t 8. středa 19.30 hod. 112 min.

SCOTT PILGRIM PROTI
ZBYTKU SVĚTA
Akční komedie. Třiadvacetiletý torontský flá-
kač Scott se zamiluje do Ramony, a aby ji zís-

kal, musí na způsob počítačových her porazit
sedm bossů.
Hrají: Michael Cera, Cris Evans, Kieran Culkin.
České titulky, mládeži přístupno.
Vstupné 80,- Kč

t 11. sobota 19.30 hod. 80 min.

BASTARDI
Příběh je prošpikován velmi netradičními scé-
nami ze školního života, které jsou velmi slo-
žité a mnohdy i neuvěřitelné. Bez jakéhokoliv
přikrášlování zjišťujeme, kam až může peda-
gog v tomto typu škol klesnout.
Hrají: Ladislav Potměšil, Iva Buková, Tomáš
Hájíček, Blana Bohdanová a další.
Mládeži do 12 let nepřístupno.
Vstupné 70,- Kč

t 15. středa 19.30 hod. 100 min.

LEGENDA O LÉTAJÍCÍM
CYPRIÁNOVI
Dobrodružný historický film o podivném
muži, na kterém se podepsala jeho strašná a
bolestná minulost. Cyprián není schopný žít
normální život a hnací silou je hledání smyslu
všech věcí.
Hrají: Daniel Olbrychski, Marko Igonda, Ra-
doslav Brzobohatý.
Mládeži přístupno. Vstupné 80,- Kč

t 17. pátek 18.00 hod. 150 min.

HARRY POTTER A RELIKVIE
SMRTI – část 1
První část začíná, když se Harry, Ron a Hermi-
ona vydávají na nebezpečnou misi, jejímž cí-
lem je najít a zničit tajemství Voldemortovy
nesmrtelnosti – viteály…
Hrají: Daniel Radcliffe, Rupert Grint, Emma
Watson.
Česká verze, mládeži přístupno.
Vstupné 80,- Kč

ODPOLEDNÍ PŘEDSTAVENÍ
t 11. sobota 17.00 hod. 90 min.

LEGENDA O SOVÍCH
STRÁŽCÍCH 3D
Animovaný dobrodružný film.
Česká verze, brýle. Vstupné 130,- Kč

Od 18.12.2010 do 14.1.2011
se v kině NEPROMÍTÁ

Program kina na měsíc prosinec
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SUCHDOLSKÝ ADVENT
A VÁNOCE 2010
Už po sedmé připravují místní ochotníci pro
Suchdoláky i přespolní adventní a vánoční
program. Pamatujete si, když jsme v roce 2004
uspořádali první Mikulášský průvod, či se
v roce 2005 ujali tradice zpívání koled u vá-
nočního stromečku? Postupně jsme program
obohacovali o koncerty a divadla a dnes se
můžeme pyšnit tím, že na naše akce přijíždí
lidé i zdaleka. Hlavně pak i proto, že tyto akce,
ale i řadu dalších pro Vás připravují lidé, pro
které je jediným darem úsměv na Vašich rtech
a dobrý pocit z poctivé snahy bez finančního
prospěchu.

I letos pro Vás ti samí lidé připravili prog-
ram pro zklidnění a rozjímání. Na stavbě celé-
ho projektu se podílíme už od začátku roku,
kdy vypisujeme dotační a sponzorské žádosti,
vytiskneme několik štosů papírů a pošleme je
na úřednické stoly, dlouhé měsíce a týdny če-
káme, zda naše snaha bude „odměněna“. Pře-
ce jenom se na nás štěstí pousmálo a naše
projekty našly příznivce a my mohli sestavit
program i letošního adventu a Vánoc v našem
městě. Poděkovaní patří hlavně Jihočeskému
kraji, který přispěl částkou 20.000,- Kč, Nada-
ci Život umělce za dotaci ve výši 5.000,- Kč,
europoslankyni Zuzaně Roithové za finanční
dar 5.000,- Kč a v neposlední řadě i vedení
města za částku 2.000,- Kč. Není veřejným ta-
jemstvím, že rozpočet programu nemůže být
pokryt pouze z darů a dotací. Nemínusový vý-
sledek můžete ovlivnit právě i Vy tím, že nav-
štívíte koncerty, divadla i slavnosti a podpoříte
tyto akce dobrovolným vstupným. Po ukonče-
ní projektu budou utržené finance použity na
opravu památky nám nejcennější - kostela sv.
Mikuláše, ve kterém se uskuteční většina akcí
v rámci adventu a Vánoc v Suchdole.

Děkujeme za to, že naše akce (advent, letní
divadelní festival, plesy, ale i divadelní před-
stavení) navštěvujete a dáváte nám tím pocit,
že naše dobrovolná práce je užitečná a potěšu-
jící a že se najde ještě hrstka lidí, která si jí
váží.

Za pořadatele ze „SUDu“
Vít Pávek (tel.: 602 806 508)

PODĚKOVÁNÍ
Koncem roku se ohlížím zpět a začínám si čím dál tím víc vážit lidí, kteří v našem městě dob-

rovolně investují svůj čas pro druhé. Práci a úsilí těchto lidí vnímáme jako samozřejmost, ale po-
ložme si i otázku, co by bylo, kdyby jich nebylo?! NIC ČI PRAMÁLO Z TOHO! Dovolte mi
tedy poděkovat těm, kteří si to právem zaslouží.

Jedná se hlavně o Český svaz žen, který každé roční období organizuje už několik let řadu
akcí, bez nichž bychom si náš život nedokázali představit. Je to ale i místní Farnost sv. Mikuláše,
která díky Ivě Hojkové a p. Jaroslavu Šmejkalovi vzkvétá, žije a otvírá svá srdce dětem, ale i do-
spělým. Poděkování patří ale i jiným – hasičům, sportovcům i rybářům, kteří se věnují suchdol-
ským dětem a předávají jim to, na čem jim záleží.

Jako vedoucí místních ochotníků chci vzpomenout i na divadelníky, suchdolské herce, kteří
celý rok nacvičují pohádky i komedie, reprezentují jimi město i za hranicemi kraje a to vše pro
radost svojí a věrných diváků. Své píli učinili zadost i při organizaci letošního 3. ročníku festiva-
lu Suchdolské divadelní večery, který doznává uznání po celé republice.

Děkuji Vám a přeji mnoho sil a elánu do dalšího roku. Vít Pávek

Divadelní soubor „SUD“ a Farnost sv. Mikuláše

si Vás dovolují pozvat do suchdolského kostela na

adventní koncerty
¡ 28. 11. 2010, 18.00 hodin … ZÁMECKÉ DECHOVÉ TRIO Z HLUBOKÉ N. VL.

Například uslyšíte: Slavnostní pochod B-dur od Antonína Dvořáka, Nebeští kavalérové,
Aleluja od George Fridriecha Händela, úryvek z Louskáčka od Petra Iljiče Čajkovksého,
či Ódu na radost od Ludwiga Beethovena.

Během koncertu vystoupí i operní zpěvačka Romana Strnadová

¡ 12. 12. 2010, 15.00 hodin … PĚSLAV – OZVĚNA Z TŘEBONĚ

Koncert je v režii samotného sboru a navazuje tak na dlouholetou tradici koncertů v našem
kostele a je vždy vyhledávaným programem pro potěchu posluchačů.

¡ 19. 12. 2010, 18.00 hodin … SKUPINA MOŠNY Z BRNA

Jedná se o vokální folkovou skupinu, která je vyhledávaným kulturním zpestřením během
celého roku po celé republice. Zazní vlastní skladby, hlavně tradicionály, ale i Malá noční
hudba od Wolfganga Amadea Mozarta.

Divadelní soubor „SUD“ a Farnost sv. Mikuláše
si Vás dovolují pozvat do suchdolského farního kostela na

¡ RYBOVU MŠI VÁNOČNÍ
v pondělí 27. prosince 2010 od 18.00 hodin

vystoupí PĚSLAV – OZVĚNA z Třeboně s orchestrem

Přijďte prožít ojedinělý vánoční kulturní zážitek

snad na historicky vůbec první Rybovu mši v suchdolském kostele sv. Mikuláše.

¡ NOVOROČNÍ KONCERT
v neděli 2. ledna 2011 od 18.00 hodin

vystoupí KOMORNÍ ORCHESTR PŘI ZŠ RAPŠACH A „SUDu“

S novým repertoárem vystoupí známá rodina Cvrčků se svými přáteli, kteří poslední léta
získávají na věhlasu po republice a svou andělskou hudbou a zpěvem potěší tradičně
i Vás.

Divadelní soubor „SUD“
a Město Suchdol nad Lužnicí

zvou děti i dospělé na pohádku

„POPELKA“
STUDIA DELL´ARTE

Z ČESKÝCH BUDĚJOVIC

v sobotu 18.12.2010
od 17.00 hodin v KC – KINĚ

Tradičně-netradiční
loutkově-činoherní pohádka

od známých pohádkových hereček,
které hostují i na letním divadelním

suchdolském festivalu.

CHCETE SI POZVAT SVATÉHO MIKULÁŠE,
ANDĚLY A ČERTY DOMŮ PRO SVÁ DÍTKA?

VOLEJTE TRADIČNĚ 602 806 508 – VÍTA PÁVKA
ZE „SUCHDOLSKÉHO DIVADLA“
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Divadelní soubor „SUchdolské Divadlo“ a Farnost sv. Mikuláše
zvou všechny své přátele a lidi dobré vůle, děti, rodiče i prarodiče na 5. ročník

VÁNOČNÍ KOLEDOVÁNÍ SE SUCHDOLSKÝMI JESLIČKAMI
v rámci projektu SUCHDOLSKÝ ADVENT A VÁNOCE 2010

VE ČTVRTEK 23. PROSINCE 2010 OD 18.00 HODIN
V KOSTELE SV. MIKULÁŠE A V PARKU U ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Úderem zvonů a za svitu Betlémského světla započneme v kostele betlémskou scénku,
a poté se z vánočně vyzdobeného kostela vydá průvod se svatou rodinou, anděly, muzikanty
a zástupem lidí k vánočnímu stromu v parku, kde budou všichni svědky příběhu, jenž se před
více než 2000 lety stal, a společným zpěvem vánočních koled přivítáme čas kouzel a zázraků.
VYSTOUPÍ „SUCHDOLSKÉ DIVADLO“ A TŘEBOŇSKÁ DVANÁCTKA

K PRODEJI BUDE I PRAVÝ VÁNOČNÍ DIVADELNÍ PUNČ, ČAJ,
PERNÍČKY A KLIKOVSKÁ KERAMIKA.
PŘIJĎTE S LUCERNIČKAMI PRO BETLÉMSKÉ SVĚTLO, S DOBROU NÁLADOU
A SE ZVONEČKY S NÁMI SLAVIT A ZPÍVAT.

Divadelní soubor „SUchdolské Divadlo“,
Farnost sv. Mikuláše
a Město Suchdol n. L.

zvou všechny již na tradiční 7. ročník

SETKÁNÍ
SE SV. MIKULÁŠEM

A ČERTOVSKOU
CHÁSKOU

v rámci projektu SUCHDOLSKÝ
ADVENT A VÁNOCE 2010

V NEDĚLI 5. PROSINCE 2010
OD 16.30 HODIN

PŘED KULTURNÍM
CENTREM – KINEM

Přijďte se zvonečky přivítat do svého
města sv. Mikuláše s anděly.

Nebudou chybět ani čerti, kteří všem
předvedou sílu pekla.

Vámi nachystané dárečky rozdá Mikuláš
dětem na závěr akce v kostele sv. Mikuláše.

Sokol Suchdol nad Lužnicí srdečně děkuje
Všem členům a fanouškům za podporu,
městu Suchdol nad Luž. a sponzorům za
poskytnuté finanční dary.

Přejeme krásné svátky naplněné štěstím,

porozuměním a láskou.

Fotbalový klub SOKOL Suchdol nad Luž.
děkuje Všem členům i hráčům za obětavou
práci a fanouškům, příznivcům sportu za
podporu po celý rok 2010. Přeje všem spo-
luobčanům zdraví, pohodu a klidné prožití
vánočních svátků.

Radostné prožití svátků VÁNOČNÍCH,  hodně zdraví a štěstí v NOVÉM ROCE 2011
přejí  ženy z ČSŽ v Suchdole n. Luž.

Veselé Vánoce, mnoho štěstí a úspěchů v roce 2011

přejí žáci a zaměstnanci ZŠ T. G. Masaryka Suchdol nad Lužnicí

KRÁSNÉ PROŽITÍ SVÁTKŮ
VÁNOČNÍCH V KRUHU RODINNÉM
A ŠŤASTNÝ KROK
DO „ROŽMBERKSÉHO ROKU“ 2011
VÁM PŘEJE
„SUCHDOLSKÉ DIVADLO“.

www.divadlo.suchdol.cz
www.festival.suchdol.cz

Občanské sdružení v Suchdole nad Lužnicí
přeje všem svým příznivcům klidné prožití
svátků vánočních a šťastný a veselý Nový
rok. Budeme i nadále tlumočit názory ob-
čanů, kteří se na nás obrátí se svými problé-
my, a prosazovat správné věci v našem
městě. Děkujeme tímto i za důvěru občanů.

Jednatel OS Zdeněk Mrázek
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zleva: Vojtěch Matouš, Bára Stellnerová, Matyáš Zíka, Milan Ploc, Rozálie Šikrová,
Emma Hanusová

V sobotu 23.10.2010 proběhlo v obřadní
síni Městského úřadu v Suchdole nad Lužnicí
slavnostní vítání občánků.

Starosta města Jan Kronika přivítal ve
dvou etapách čtrnáct nově narozených dětí.
Svým vystoupením k příjemné atmosféře při-
spěly i děti z Mateřské školy v Suchdole nad
Lužnicí.

Marcela Pultrová,
matrikářka MěÚ Suchdol nad Lužnicí

foto: Gerlinda Domanská

vystoupení dětí z MŠ

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

zleva: Magdaléna Pelouchová, David Folta, Tereza Škrnová, Zuzana Valentová,
Matyáš Kučera, Marek Apfelthaler, František Maxa, Matěj Nestával

SBÍRKA
AUTOLÉKÁRNIČEK

Po úspěšných sbírkách brýlí v minulých letech vyhlašuje Střední
zdravotnická škola v Jindřichově Hradci ve spolupráci s mezinárodní
humanitární organizací ADRA „Sbírku autolékárniček“ určenou opět
pro zdravotnické středisko ITIBO v Keni.

Od 1. 1. 2011 totiž ukládá nová vyhláška č. 216/2010 Sb. moto-
ristům povinnost mít v autě nově vybavenou autolékárničku pro
poskytnutí první předlékařské pomoci. Z tohoto důvodu by řada ne-
potřebných lékárniček s obvazovým materiálem končila v kontejne-
rech. To by byla škoda, neboť se dá materiál využít při ošetřování
nemocných ve zmiňovaném zdravotnickém středisku.

Nepotřebné lékárničky mohou zájemci přinést od 1. prosince
2010 do 11. ledna 2011 do Městské knihovny v Suchdole nad Lužni-
cí (vždy v provozní době knihovny).

Děkujeme všem, kteří se do této akce zapojí a podpoří dobrou věc.

VZPOMÍNKA
V pondělí 8. listopadu jsme se v suchdolském kostele naposledy
rozloučili s panem Ladislavem Šlápotou, jedním z nejvěrnějších
fanoušků, které hokejbal v našem městě měl. Nevynechal snad
jediný domácí zápas, a když mohl, vyjížděl s námi i na hřiště
našich soupeřů. Do dění okolo hokejbalu přivedl i celou svou
rodinu.

Z našich společných rozhovorů vím, že pro něj hokejbal hod-
ně znamenal.

I když jsme všichni věděli, že je vážně nemocen, jeho odchod
nás překvapil a těžce zarmoutil. Láďo, jménem svým, všech ka-
marádů a hráčů od žáků počínaje děkujeme Ti za Tvou přízeň a
za všechno co jsi pro suchdolský hokejbal udělal. Budiž Ti země
lehká a drž nám tam nahoře palce. Věř, že na Tebe nikdy
nezapomeneme.

Za hokejbalový oddíl Pavel Hadač

VODÁCI INFORMUJÍ…

Tradiční
VÁNOČNÍ JÍZDA

PO LUŽNICI
se uskuteční

25. prosince 2010
od 10.00 hodin

u mostu na Klikov
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Advent
Historie a tradice
Advent byl dobou očekávání příchodu
Spasitele na svět. Slovo Advent pochází
z latinského “adventus”, což znamená pří-
chod, je začátkem liturgického roku a pří-
pravou na Vánoce. V teologickém smyslu
se advent vyznačuje dvojím očekáváním –
slavnosti narození Ježíše Krista a jeho dru-
hého (eschatologického) příchodu .

Doba adventní byla vlastně přípravnou
dobou na vánoční svátky a už od 11. století
se její doba trvání ustálila na posledních
čtyřech týdnech před Štědrým dnem. Byla
časem půstu, při kterém se měli lidé namís-
to požívání nadměrného jídla a pití věnovat
zbožnému rozjímaní. Zakázány byly veš-
keré zábavy, tanec a zpěv. I tak se o adven-
tu konaly některé lidové obřady, které tento
zákaz více méně porušovaly.
První adventní neděli navíc začínal litur-
gický rok. Křesťané totiž odvíjeli čas od na-
rození Krista. Až do třetí adventní neděle
byla charakteristickou postní barvou temně
fialová, po třetí neděli ji nahradila barva
symbolizující radost, barva růžová. Každá
z adventních nedělí měla své lidové ozna-
čení - železná, bronzová, stříbrná a zlatá.
Advent, tak jak ho známe, začíná čtvrtou
neděli před Štědrým večerem, trvá 22 až
28 dní a může připadnout na jakoukoli ne-
děli mezi 27. listopadem a 3. prosincem.
V průběhu adventu mají svátek někteří
důležití svatí, např. sv. Ondřej, sv. Barbora,
sv. Mikuláš nebo sv. Lucie.

Slovíčko k Vánocům
Co se může stát o Vánocích: Třináctiletý

Frank dostal všechny dárky, které si přál, přes-
to nebyl šťastný, protože to byly první Vánoce,
které prožíval bez svého bratra. Ten rok ho to-
tiž zabil bezohledný řidič. Frankovi starší bratr
moc scházel. Druhý den odpoledne se vydal za
svým kamarádem. Venku byla zima, a tak si
oblékl svůj nový dárek – vlněnou kostkovanou
bundu, která se mu moc líbila. Všechny ostatní
dárky si naložil na sáňky. Doufal, že najde ve-
doucího svého skautského oddílu. Byl to
moudrý člověk, duševně bohatý a výborný ka-
marád. Bydlel v odlehlé části města, kde žili ti
nejchudší, a živil sebe i rodinu příležitostnými
pracemi. Frank ho doma nenašel, a tak se zkla-
maně vydal na cestu zpátky. Pomalu šel ulicí a
občas za rozsvícenými okny zahlédl nazdobe-
ný vánoční stromeček. Za jedním oknem však
uviděl jen zašedlou místnost. U vyhaslého
krbu uviděl ženu, jak pláče. V té chvíli dostal
nápad – ještě dnes nevykonal žádný dobrý
skutek. Trochu nejistě zaklepal na dveře.
Žena, když uviděla plné sáňky dárků, si po-
myslela, že asi dělá sbírku. „Ale já ti nemůžu
dát žádné peníze ani dárek. Nemám nic ani pro
svoje děti.“ „Proto jsem přišel,“ odpověděl
Frank. „Vyberte si z těch saní dárky pro vaše
děti.“ Překvapená žena nevěřícně zírala na ne-
čekaného dodavatele dárků, pak s ostychem
vybrala pár sladkostí, hru, letadélko a skládač-
ku. Když si vybrala i novou skautskou svítil-
nu, Frank málem vykřikl. „A neřekneš mi, jak
se jmenuješ?“ zeptala se žena, když Frank od-
cházel. „Můžete mi říkat Vánoční skaut.“
Franka ta návštěva dojala a v srdci ucítil zá-
blesk radosti. Poznal, že jeho žal není jediným
žalem na světě. Než prošel celou chudinskou
čtvrtí, rozdal zbývající dárky. Vlněnou kost-
kovanou bundu daroval promrzlému chlapci.
Čím víc se blížil k domovu, tím se mu šlo hůř.
Bylo mu zima a cítil se nesvůj. Jak jenom vy-
světlí rodičům, že rozdal všechny dárky? Jak
jim to má říci, aby to pochopili? - „Kdepak
máš dárky, synku?“zeptal se otec. „Rozdal
jsem je.“ „Letadlo od tety Susan? A bundu od
babičky? A baterku? Tobě se nelíbily?“ „Moc
se mi všechny líbily,“ odpověděl sklesle Frank.
„Jak to teď vysvětlíme příbuzným? Strávili pře-

ce tolik času vybíráním dárků a kupovali je pro
tebe, abys věděl, že tě mají rádi. …“ Otec pro-
mluvil pevným hlasem: „Sám sis vybral, Fran-
ku. Na jiné dárky peníze nemáme.“

Bratr pryč, rodiče zklamaní – Frank se na-
jednou cítil strašně osamocený. Nečekal za
svůj čin žádnou odměnu, protože věděl, že
dobrý skutek by vždycky měl být sám o sobě
tou nejlepší odměnou, jinak by se poskvrnil.
Proto nechtěl žádný dárek znovu. Pochyboval
jen, jestli ještě vůbec někdy v životě pocítí ně-
jakou radost. Myslel, že dnes večer ji zažil, ale
byl to jen prchavý okamžik. V posteli pak
dlouho myslel na bratra a plakal, až se unavil
k spánku. Ráno přišel do kuchyně, kde rodiče
poslouchali vánoční hudbu. Po chvíli se ozval
hlasatel: „Přeji vám všem radostné vánoce!
Nejkrásnější vánoční zážitek jsme se dověděli
od obyvatel našeho města. Jejich děti včera
dostaly dárky od mladíka, který si říká Vánoční
skaut. Nikdo neví, kdo to je, ale děti tam tvrdí,
že je to určitě pomocník samotného Ježíška.
Frank ucítil na ramenou tátovy ruce a maminka
se na něj usmívala skrze slzy. „Proč jsi nám to
neřekl? Nenapadlo nás to. Jsme na tebe oprav-
du hrdí, synku.“ – Z rádia se znovu ozvaly kole-
dy a naplnily hudbou celý dům: „Pějme chválu
Bohu a na zemi pokoj lidem…“

Přeji vám, aby ty letošní Vánoce byly pro
vás ujištěním, že v každém dárku se skrývá
kousek srdce toho, kdo na vás myslí. A tím
největším darem pro nás je narozené Boží
Dítě. Jeho pravá hodnota je nám však v jeslích
zatím skrytá. Teprve Velikonoce nám jeho
hodnotu odhalí.

Požehnané svátky Narození Krista přeje
P. Jaroslav Šmejkal, duchovní správce

BOHOSLUŽBY
O VÁNOČNÍCH SVÁTCÍCH
v kostele sv. Mikuláše v Suchdole n. Luž.
¡ 24.12. (Štědrý den) půlnoční ve 23 h
¡ 25.12. (Narození Páně) mše sv. v 10.30 h
¡ sv. Štěpána 26.12. v 10.30 h
¡ sv. Silvestra 31.12. děkovná mše v 17 h
¡ Nový rok 1.1.2011 v 10.30 h

PODĚKOVÁNÍ
Místní organizace České strany sociálně
demokratické vyjadřuje poděkování všem
voličům, kteří dali hlas kandidátům sociál-
ní demokracie v komunálních volbách.
Velmi si vážíme důvěry, která znamenala
pro ČSSD vítězství v těchto komunálních
volbách na území našeho města.

Jsme si vědomi velikosti závazku, který
pro nás tento výsledek představuje. Váží-
me si podpory a vyslovení důvěry našich
voličů a uděláme všechno, abychom si tuto
důvěru zasloužili.

MO ČSSD

DĚKUJEME VOLIČŮM TOP 09
Milí Suchdoláci,
velmi si vážíme Vaší podpory v letošních komunálních volbách. Cel-
kem jsme od Vás získali 1377 hlasů (což by v průměru znamenalo 152 hlasů na jednoho
TOP 09 - kandidáta). I když jsme uskupení, či chcete-li „politická“ strana nová, podařilo se
nám díky Vám získat jeden mandát. Novou zastupitelkou za TOP 09 se tak stala Marie Kalá-
tová s celkovým počtem 284 hlasů, která je i jedinou ženou v suchdolském zastupitelstvu.
Náhradníky co do získaných hlasů se stali Vít Pávek (219 hlasů) a Petr Toufar (213 hlasů).
Kandidátní listina TOP 09 v našem městě byla sestavena hlavně z kulturních lidí, kteří dlouhá
léta reprezentují město v pozadí a někteří nikdy nebyli zastupiteli. Snad právě toto bylo pro
Vás hlavní motivací, proč volit naše kandidáty.

Nechceme pouze slibovat, chceme ovlivnit kulturní život v našem městě a udržet jeho
kvalitu na dlouhá léta dopředu. Budeme proto rádi, když nám zachováte přízeň a podporu a to
třeba i v dalších komunálních volbách v roce 2014.

Vaše suchdolská TOP 09, tvořená divadelníky, ženami i živnostníky

pokračování na str. 10
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Suchdolský kostel
a jeho svatí

Většina suchdolských občanů určitě ví, že
jejich kostel je zasvěcen sv. Mikuláši. Ale
méně je již asi známé, že svatý Mikuláš byl ve
čtvrtém století našeho letopočtu biskupem
v městě Myře, dnešní Demře v Turecku, a že
je podle katolické tradice ochráncem námoř-
níků, obchodníků, lukostřelců, dětí, lékárníků,
právníků, studentů a vězňů.

Ještě méně budou asi Suchdolští vědět, že
kromě sv. Mikuláše je druhým hlavním patro-
nem jejich kostela sv. Florián – mučedník,
Mikulášův současník. Floriána známe přede-
vším jako patrona hasičů, kominíků, zedníků
a všech řemeslníků majících co do činění
s vodním živlem. Asi již ale nevíme, že pro
svou víru zemřel hrozivou smrtí poměrně ne-
daleko od našich hranic. V roce 304 byl totiž
pro své křesťanské smýšlení utopen s mlýn-
ským kamenem na krku v řece Enži poblíž
osady Lauriacum, na jejímž místě se dnes na-
chází hornorakouské město Enns. Tehdy ale
pochopitelně ještě žádné Horní Rakousy ne-
existovaly a osada Lauriacium, jak ostatně na-
povídá již její jméno, patřila Římské říši.

A asi již jen ti vůbec největší fandové děje-
pisu a místní patrioté budou vědět, že sv. Mi-
kuláš a sv. Florián nejsou původními patrony
suchdolského chrámu. Jak nás zpravuje zápis
z tzv. liber erectionum (erekční knihy) z roku
1364, byli těmi skutečně prvními ochránci
suchdolského kostela a celé farnosti blahosla-
vená matka Ježíše Krista Panna Maria, sv.
Markéta a sv. Bartoloměj. Právě jim byl tedy
zpočátku kostel zasvěcen.

K nahrazení starých ochránců chrámu no-
vými svatými, tedy sv. Mikulášem a sv. Flori-

ánem, došlo asi v roce 1493 při novém svěcení
kostela biskupem Benediktem z Valdštejna.
Proč však k této výměně došlo, to se lze jen
dohadovat. Snad za to mohou husitské války
a následné období nestability, během kterých
mohla být původní patronace chrámu zapo-
menuta.

A již jen pro doplnění: sv. Markéta byla
vždy vzývána jako ochránkyně nemocných,
panen, rodiček, porodních bab a neplodných
žen. Byla také patronkou selského stavu, proto
bývá často vyobrazena právě se srpem na obi-
lí. Dle církevní tradice žila ve 3. století našeho
letopočtu v Antiochii v dnešním Turecku.
Svatý Bartoloměj byl pak jedním z dvanácti
Kristových apoštolů a podobně jako Kristus
skončil i on na popravišti. Podle tradice ho
tehdy ještě pohanští Arméni popravili zvlášť
krutým způsobem, nejprve jej stáhli z kůže a
pak ukřižovali hlavou dolů. I proto se asi stal
patronem všech řemesel, které mají co do či-
nění s kůží. Je tedy ochráncem řezníků, kože-
luhů, ševců, krejčích, obuvníků, knihvazačů,
dále také pastevců, sedláků, vinařů, pekařů,
obchodníků s olejem, sýrem a solí, sádrařů,
štukatérů a horníků.

Mgr. Jiří Oesterreicher

Vánoce
Vánoce jsou v křesťanské tradici oslavou

narození Ježíše Krista a patří k nejvýznamněj-
ším křesťanským svátkům. Štědrý večer ještě
nepatří do křesťanských Vánoc. Končí jím ad-
vent a také postní období. Štědrovečerní veče-
ře má proto slavnostní ráz, ačkoli je ještě
složena z postních jídel. Následující půlnoční
mše je pak v podstatě pozůstatkem noční bo-
hoslužby, která původně předcházela všem
významným křesťanským svátkům. Samotné
vánoční svátky začínají dnem narození Páně
25. prosince, 26. prosince se slaví svátek sv.
Štěpána.
6. ledna se slaví slavnost Zjevení Páně (též
svátek Tří králů). Podle tradice se tohoto dne
přišli poklonit právě narozenému Ježíškovi do
Betléma mudrci od východu a přinesli mu
dary. Tradice později udělala z mudrců krále a
stanovila jejich počet na tři.

Redakce

pokračování ze str. 9

HALLOWEEN
1. stupně

Druhého listopadu se na 1. stupni objevili
kostlivci, čarodějnice, strašidla, duchové a jiné
potvůrky. Průvod strašidelných masek se vydal
do místního kina, kde proběhla oslava Hallo-
weenu. Každá třída si připravila krátká vy-
stoupení v českém i anglickém jazyce.

Děti předvedly krásný program plný písni-
ček, básniček a zajímavého povídání o osla-
vách tohoto svátku a tím ukázaly, co se naučily
zejména v hodinách anglického jazyka.

Poděkování patří paní Rohrbachové za vý-
zdobu místního kina. Těšíme se na příští
Halloween!

V. Wipplingerová
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4. A na dopravní výchově v Třeboni
Dne 14.10. jsme se v 8.00 vypravili do Třeboně. Tam už na nás čekal

pan Hlinka, který nás po celý den provázel různými dopravními situa-
cemi, týkajícími se hlavně cyklistů. Nejprve nás čekala teoretická část,
při které jsme si zopakovali důležité věci, které bychom měli znát, aby-
chom se po silnici pohybovali na kolech bezpečně. Pan Hlinka měl pro
nás dokonce připravené fotografie míst s dopravními značkami v Such-
dole a naším úkolem bylo vyřešit danou dopravní situaci. To pro nás
bylo velmi zajímavé a zábavné. Po teoretické části nás konečně čekala
praktická část, a to jízda na kolech a koloběžkách po dopravním hřišti.
To nás bavilo ze všeho nejvíce a řešit dopravní situace v praxi bylo pro
nás určitě přínosem. Už se moc těšíme na jaro, až budeme skládat zkouš-
ky. Doufáme, že všichni obdržíme řidičský průkaz a budou z nás řádní
cyklisté.

Mgr. Martina Heřmanová

Téměř bezplatné studium s jistotou
budoucího uplatnění ve Střední škole

České Velenice, Revoluční 220
Střední škola České Velenice nabízí svým žákům stipendijní výhody od
našich sociálních partnerů:

České dráhy, a.s. - až 143 250 Kč za 4 roky studia ve vybraných oborech, které připravují na
profese strojvedoucí a výpravčí. Žáci mají hrazeno ubytování, cestu do školy vlakem, příspěvek
na učebnice, měsíčně pobírají kapesné. Informace o programu ČéDéS najdete na webových
stránkách školy nebo na www.ceskedrahy.cz/kariera.

ČD Cargo, a.s. - až 21 600 Kč + bonusy za prospěch během 4 let studia. Informace o podmín-
kách stipendia najdete na  www.cdcargo.cz/kariera.

Jihočeský kraj nabízí v rámci Stipendijního motivačního programu pro žáky SŠ v oboru
Strojní mechanik až 12 000 Kč + bonusy až 8 000 Kč. Více informací na našich webových strán-
kách www.sscv.cz.

V jakých oborech můžete u nás studovat?
Nabízíme tříleté učební obory (s výučním listem) Strojní mechanik (zámečník) a Komerční pra-
covník v dopravě, dále otevíráme čtyřleté maturitní obory Mechanik elektrotechnik se zaměře-
ním na silnoproud, Management v dopravě – dopravní logistika EU a Operátor provozu a
ekonomiky dopravy.

Veškeré informace získáte na www.sscv.cz, tel.čísle 773 444 575, či e-mailu info@sscv.cz.

Nejlepší cestou, jak poznat atmosféru ve škole a zjistit vše potřebné, jsou Dny otevřených dveří,
které v tomto školním roce pořádáme v několika termínech: 17. 12. 2010, 21. 1. 2011 a 28. 1.
2011.

Jsme škola rodinného typu s přátelskou atmosférou!
Přijďte nás navštívit, těšíme se na setkání s Vámi.

RNDr. Milena Elsterová, ředitelka SŠ České Velenice

Úspěchy SŠ České Velenice
na výstavě Vzdělání

a řemeslo 2010
v Českých Budějovicích

Ve dnech 29. 9. – 1. 10. 2010 se Střední
škola České Velenice prezentovala na výstavě
Vzdělání a řemeslo 2010 v Českých Budějovi-
cích. Výstava byla určena žákům posledních
ročníků ZŠ, kteří si mezi školami vybírali tu
pravou pro své budoucí profesní zaměření.
Součástí výstavy bylo i několik soutěží pro
žáky středních škol, ve kterých byla naše škola
velmi úspěšná. Škola jako celek získala čestné
uznání v soutěži „O nejlepší propojení a pre-
zentaci školské a podnikatelské sféry“ díky
dobré spolupráci s firmou Magna Cartech
s.r.o. Žák 4. ročníku oboru Mechanik silno-
proudých zařízení Michal Mojdl obsadil
2. místo ve 3. ročníku „Celostátní soutěže
v oboru elektrotechniky – zapojení točivých
strojů“. Michalovi blahopřejeme a přejeme mu,
aby stejně úspěšný byl i při maturitních zkouš-
kách, které ho v tomto školním roce čekají.

RNDr. Milena Elsterová
ředitelka SŠ České Velenice

Skvělý úspěch
na Regionální mistrovství
Evropy USIC v atletice
Ve dnech 18. a 19. září
se v belgickém městě Ne-
erpelt konalo Regionální
mistrovství Evropy
USIC v atletice, kde
student 2. ročníku SŠ
České Velenice Mi-
chal Kouba vybojo-
val stříbrnou medaili.

Gratulujeme! Michal Kouba
Michal Mojdl
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Zajímavosti z Římskokatolické farnosti Suchdol nad Lužnicí
Při sepisování tohoto příspěvku jsem plná

dojmů z Národní pouti do Říma, při které
jsme papeži Benediktu XVI. poděkovali za
loňskou návštěvu v naší republice. Nejela
jsem tam jen sama za sebe, ale za celou naši
farnost, obec a mnohé další, abych nám všem
v modlitbách vyprosila požehnání. A tak věř-
te, že to sice vymýšlím pomalu, ale o to s vět-
ší radostí.

Na konci října a na začátku listopadu jsme
ve farnosti zažili několik zajímavých akcí.
Předposlední říjnová neděle je už 84 let vyhlá-
šena Papežskými misijními díly jako misijní.
To znamená, že se věřící obzvlášť modlí za mi-
sionáře, trpící a chudé lidi a vybírají se peníze,
které potom poputují na projekty v nejchud-
ších oblastech světa. Skrze tyto peníze se pod-
porují nemocnice, školy, sirotčince a další
v misijním území. U nás jsme měli program
přes celý víkend. V sobotu 23. 11. se odpoled-
ne sešly děti, které na začátku v křížovce vy-
luštily slovo radost – tu máme přinášet svému
okolí všichni, nejen misionáři. Aby si víc uvě-
domily, že každý z nás může přispět i malič-
kostí, zhotovily ze čtvrtky tácek pod hrníček,
který se bude používat ve společenské farní
místnosti. Sloužit jako misionář vyžaduje dů-
věru, tu si děti vyzkoušely v krátké překážko-
vé dráze, kterou prošly s pomocí kamaráda se
zavázanýma očima.

Večer v sobotu jsme se sešli v kostele a
modlili se Misijní růženec pro děti za úspěch v
misiích, za misionáře, trpící lidi atd. - na kříž
z látky děti pokládaly svíce v barvách světadí-
lů. Společně jsme se pak modlili růženec. Měli
jsme možnost vyslovit i své osobní prosby -
v duchu při zapalování malé svíčky a kladení na
kříž, v modlitbách jsme totiž všichni navzájem
spojeni na celém světě. Setkání jsme zakončili
adorací zaměřenou na problémy ve světě.

No a v neděli při misijní mši jsme oslavili
to, že každý je misionář a v misijní hymně pa-

pežského díla dětí jsme odpovídali Pánu “Po-
šli mě, půjdu já.” Při mši se zapojilo víc dětí,
protože při komentovaném obětním průvodu
spojeném s přímluvami se neslo 11 darů. Meš-
ní sbírka byla věnovaná právě na misie. A od-
poledne jsme požehnáním farní společenské
místnosti započali využívání opravené části
farních prostor. Společenství při modlitbách i
mši sv. jsme zdařile doprovázeli zpěvem a hu-
debními nástroji.

V sobotu 6. 11. bylo na faře setkání pro do-
spělé Zastavení pro duši, více o tom v samos-
tatném článku „Omluvit se je dobré, správně
se omluvit je lepší“.

Některá setkání nás čekají
i v prosinci

Pouť ke sv. Mikuláši
V neděli 5. 12. je poutní mše svatá ke sv.

Mikuláši v 10.30, kterou bude sloužit generál-
ní vikář P. Adolf Pintíř. Po mši budou všichni
poutníci pozváni na malé občerstvení. Pouť
zakončíme poutním požehnáním v 14.30. Ve-
čer v sobotu v 19h budeme v modlitbách bdít a
prosit za rodiny, za nemocné, trpící, opuštěné
a další v naší farnosti a za radost, pokoj, lásku,
naději a víru pro nás všechny.

Roráty a den pro děti
V sobotu 11. 12. od 7 h zveme děti i dospě-

lé na rorátní zpěvy „Rosu dejte nebesa shůry“,
které začneme malým světelným průvodem
z farního dvora do kostela. Po krátké bohosluž-
bě bude na faře společná snídaně a po ní den
pro děti, kdy budeme péct buchty a dělat další
věci, které pak nabídneme spolu s dětmi násle-
dující den k prodeji lidem. Oběd bude zajiště-
ný. V neděli 12. 12. po mši, tedy kolem 11.30
budou děti prodávat buchty nebo drobné vánoč-
ní ozdoby lidem a vybrané peníze pošleme dě-
tem v rámci Papežského misijního díla dětí.

Otevření kostela na Štědrý den
a půlnoční mše svatá

V pátek 24. 12. budou mít lidi možnost
přijít odpoledne od 13 h do 16 h do kostela,
prohlídnout si už dopředu vánočně vyzdobe-
ný kostel a odnést si domů Betlémské světlo
(to už bude možné si vzít i večer před tím při
Vánočním koledování se suchdolskými jes-
ličkami). A kromě toho si bude moci rodina
dohromady zapálit od Betlémského světla
čajovou svíčku, kterou položí v kostele na
vedlejší oltář, napsat si na papírek přání, pro-
sbu, touhu podle toho, co je trápí. Světýlka
znova zapálíme při půlnoční mši svaté a totéž
nabídneme i půl hodiny před půlnoční mší sv.

Půlnoční mše svatá se bude slavit ve 23 h,
kostel však otevřeme už ve 22.30, abyste měli
možnost užít si štědrovečerní duchovní atmo-
sféru, zapálit si malou svíčku od Betlémského
světla ...

Konání Tříkrálové sbírky 2011
V lednu opět proběhne Tříkrálová sbírka.

A tak se obracím na děti a dospělé, aby nabídli
svoji pomoc. Každý koledník vám potvrdí, že
chodit po domech a v koledě druhým vyzpívat
naději a radost je hezké, avšak náročné. Snažíme
se rok od roku vytvářet víc skupinek, abychom
žádné oblasti Suchdola nevynechali a ještě moh-
li zacházet do přidělených obcí. Každou skupin-
ku tvoří vedoucí od 15ti let a tři králové – děti
(skupinka může být i tříčlenná, kdy vedoucí je
jeden z králů). Každý, kdo by pro druhé mohl
věnovat aspoň půlku dne na začátku ledna, ať se
mi prosím přihlásí na farní e-mail farnostsuch-
dol@seznam.cz, nebo přímo na faře. Když člo-
věk chce, cestu si vždycky najde. Na přelomu
prosince a ledna se domluvíme dál.

Přeji vám pokojně prožitý advent i Vánoce
a hodně radosti, míru, lásky, naděje, víry,
zdraví a Boží přítomnosti v novém roce.

Iva Hojková, pastorační asistentka

Rožmberský rok 2011
V minulých dnech byla veřejnosti představena
největší kulturní a společenská událost příštího
období – ROŽMBERSKÝ ROK 2011. 6 listo-
padu 2011 uplyne 400 let od úmrtí posledního
z rodu Rožmberků – Petra Voka.

Oslavy budou zahájeny už letos v prosinci
výstavou nazvanou Rok růže v Rožmberském
paláci na Pražském hradě. Výstava potrvá až
do konce příštího roku. Také na jihu Čech se
na příští rok připravuje mnoho projektů, které
si Rožmberky připomenou. Můžeme se těšit
na akce v Českém Krumlově, v Táboře, v Be-
chyni, ve Volyni , v Borovanech a na Nových
Hradech. K této příležitosti se také připravuje
vydání řady emisních známek věnovaných
Rožmberkům a vydání pamětní mince. O při-
pravovaných akcích a slavnostech vás bude-
me během příštího roku informovat. R.R.
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Omluvit se je dobré, správně se omluvit je lepší
Určitě už se Vám někdy stalo, že jste se

s někým nepohodli. Odešli jste od sebe a oba
nebo jen Vy máte z toho špatný pocit a chtěli
byste se omluvit, ale nevíte, jestli to on pocho-
pí. Byla nám nabídnuta příležitost poslechnout
si, jak se v takových situacích zachovat. V so-
botu 6. 11. jsme se sešli ve farní místnosti na
přednášce otce Kryštofa s názvem Pět jazyků
omluvy. Bylo to velice poučné dopoledne, do-
zvěděli jsme se, který způsob omluvy je nám
nejbližší. S příslibem dalších takovýchto před-
nášek i s bohatými zážitky jsme se rozešli
domů.

Suchdolští farníci

Tohoto setkání využili nejen farníci ze
Suchdola, ale i z jiných farností, např. z Třebo-
ně. Jak jste se mohli dočíst na zvacích plakát-
cích, bylo to otevřené všem. O. Kryštof
Henriko, OMI čerpal z knihy Pět jazyků omlu-
vy od Garyho D. Chapmana a Jennifer Tho-
masové. Toto téma se týká každého z nás a má
vlastně dvě strany – přijít na to, jak se blízké-
mu člověku omluvit a jakou formu omluvy
nejvíc přijímáme my. Největší základ toho
všeho ovšem je uvědomit si, že omluva a od-
puštění je potřeba a že se musíme učit omlou-
vat se a odpouštět. Vůbec nám to nezlehčuje

skutečnost, že každý člověk slyší na něco jiné-
ho. Právě proto Gary Chapman definoval pět
jazyků omluvy. Jako psycholog si stále znovu
uvědomoval problematičnost lidských vztahů a
s tím ale i spojenou touhu po jejich uzdravová-
ní. „Kdyby byl svět dokonalý, žádné omluvy
bychom nepotřebovali. Protože však dokonalý
není, bez omluv se neobejdeme.“

Prvním jazykem omluvy je vyjádření lítos-
ti, při kterém dotyčný potřebuje slyšet upřím-
né „Omlouvám se, je mi to líto.“ Řeč našeho
těla musí být v souladu s tím, co vyjadřujeme
slovy. Pozor, nesmí být žádné ale, kdykoliv
totiž začneme přesouvat vinu na druhého,
mění se omluva v útok. Není ani správné se
druhému omlouvat s tím úmyslem, aby se on
omluvil také.

Jiný člověk zase slyší na druhý jazyk, kte-
rým je přijetí zodpovědnosti neboli přímé
uznání chyby. Omlouvající má tak ústy vy-
znat, že udělal chybu. Zvlášť pro chlapy je to
těžké, protože většinou mají pocit, že se tak
stávají slabochy. Ale chlap se nerovná kame-
ni, má city a jeho velikost se projevuje v tom,
že se nebojí naslouchat svým citům. Zralí lidé
se učí překonávat špatné vzorce chování, které
si osvojili v dětství a nezralí naopak shazují
svou vinu na druhého.

Další vyžadují nápravu škody, a to třeba i
po malých proviněních, nesplnění nějakého
slibu apod. A tak by po slovech „Neměl jsem
takto jednat“ mělo následovat „Jak ti ještě
můžu dokázat, že tě mám rád?“ Samozřejmě,
při některých proviněních by měla náhrada
škody následovat automaticky (ať už je to u do-
tyčného jeho jazyk nebo ne), např. při velké
škodě na majetku (nabourané auto aj.).

Čtvrtým jazykem je činit pokání. Ublížený
chce slyšet, že se ten druhý změní a provinilý
se rozhodne konkrétně něco se svou slabostí
udělat. Představa, že se máme změnit tehdy,
když je něco morálně špatné, je mylná, správ-
ně máme činit viditelné kroky i tehdy, když ta
věc partnerovi vadí (třeba zbytečně rozsvícené
světlo, nezašoupnutý šuplík apod.)

A posledním jazykem mluví ti, kdo chtějí
zaslechnout prosbu o odpuštění.

Možná už při tom stručném výčtu jste si
mohli uvědomit, jak je to u vás, nebo proč ten
můj manžel či manželka nepřijali mou omluvu.
Více se můžete dozvědět na farních webových
stránkách www.farnostsuchdol.webnode.cz,
kde naleznete podrobnější vysvětlení jednotli-
vých jazyků a ještě víc poznáte při čtení zmi-
ňované knihy.

Iva Hojková

Občanské sdružení informuje

Je po místních volbách a ty dopadly tak, jak si
většina voličů přála. I když účast byla v místě
50, ti co k volbám nepřišli, teď už po dobu 4 let
dodatečně nic neovlivní. Názor, že jsou volby
zbytečné, je mylný. Volební zákon je sice ne-
dokonalý, je zde však možné volit minimálně
to menší zlo a co to je, záleží na každém jed-
notlivci. Překvapilo pouze povolební prohlá-
šení lídrů všech politických stran, ze kterých
vyplynulo, že vlastně nikdo neprohrál. Do-
konce i pan John za VV posoudil vše jako
úspěch. Později už zde byly názory podstatně
střízlivější. Teď ale k místním prioritám Ob-
čanského sdružení po volbách:

1. Bude neustále tlak na silné omezení ka-
mionové dopravy přes Suchdol. Pokud nebude
toto prvořadým zájmem obce, bude ze strany
OS navržena forma občanské neposlušnosti za
předpokladu podpory postižených občanů, a
to jsou zpravidla všichni. Sdělovací prostřed-
ky přislíbily na tomto již dříve svoji účast. Pů-
vodní sliby o dodržování údržby této silnice na
Bor ze strany silničářů již vzali za své a na
údržbu této silnice 3. třídy prý nejsou peníze.
Navíc pracovníci silnic při sekání trávy podél
silnice tuto hážou do místního potoka, prý na
odvoz trávy nejsou peníze. Zde by měli na-
stoupit místní úředníci a zastupitelé a celou si-
tuací se zabývat a zasazovat se o likvidaci
těchto problémů.

2. Jako další velký problém, který je i
v místě, je takzv. dodatečné povolování čer-

ných staveb. Toto bylo konstatováno už i na
jednom z posledních veřejných zasedáních,
výsledek však nebyl znám. Černé stavby se
musí likvidovat a ne dočasně povolovat, zavá-
ní to podezřením následných korupcí. Příkla-
dem v tomto musí být ale jak místní úředníci,
tak i samotní zastupitelé. Pokud se tito dali na
dráhu pomáhat občanům a respektovat záko-
ny, musí toto dodržovat jako první a jít příkla-
dem a ne mít sami černé stavby a tím i svázané
ruce s jejich likvidací.

3. Občanské sdružení bude v místě plnit i
funkci dodržování všeho, co má souvislost
s Chráněnou krajinnou oblastí Třeboňsko. Bu-
deme nejen zveřejňovat pokusy i samou de-
vastaci přírody, ale i podávat trestní oznámení
na ty, kdo toto provádí. I zde byl navázán kon-
takt s patřičnými institucemi.

4. Pokud městskému úřadu leží na srdci
zdraví a životy občanů, bude tento řešit stavbu
chodníku od vilky p. Chada po levé straně sil-
nice z Třeboně na Tušť. Bylo dosaženo opra-
vy, tedy rozšíření silnice a stavba chodníku od
kostela až na železniční přejezd před hřbito-
vem. V tomto prostoru se pohybují místní ob-
čané v řádu stovek a je zde poměrně klid.
Podstatně horší situace je v navrženém úseku
silnice 1. třídy. Rozhodně investice nebude
větší, jedná se pouze o chodník ne o rozšiřová-
ní silnice. Je to až po odbočku k prodejně Flop
a do závodu Eaton. Zde se jedná o pohyb míst-
ních občanů v řádech tisíců. Provoz je zde mi-
mořádně nebezpečný. Jakékoliv názory, že to
nejde jsou vlastní pouze těm, kterým se do

toho prostě nechce. Tento chodník může být
pouze jako stezka podél řeky Lužnice. Zkrátka
český úředník je už dopředu přesvědčen
o tom, jak to nepůjde provést a co všechno
tomu vadí. Je to tím, že je tento vytržen ze své
letargie a ospalosti a toto by ho mohlo vyčer-
pat. Většina aut a to hlavně nákladních, zde
nedodržuje předepsanou 50 km rychlost, ale
s tím se též nic neděje. Byl zde navržen instalo-
vat radar. Má ho Majdalena i Halámky, v Such-
dole však zatím chybí, i když už o něm též řeč
byla. Radar sám o sobě v samotných Halám-
kách plní svůj cíl a vozidla zde rozhodně rych-
lost snižují, je ale též na policii po stránce
postihu nepřizpůsobivých řidičů.
Za Občanské sdružení v Suchdole nad Lužnicí

jednatel Zdeněk Mrázek

Nové Občanské sdružení
Přátelé Suchdola
Rádi bychom vás informovali o nově vznik-
lé občanské aktivitě. Jsme sdružení obyva-
tel Suchdola a přilehlých obcí, kterým není
lhostejné, co se v jejich okolí děje. Společ-
nou prací bychom chtěli přispět ke zlepšení
všech oblastí života v našem městě.

Uvítáme vaše návrhy a připomínky, se
kterými se na nás můžete s důvěrou obrátit.
Na adrese http://pres.suchdolsko.cz najdete
potřebné kontakty, naše stanovy a také články,
které nabízejí širší pohled na dění ve světě.

Rádi mezi sebe přivítáme nové  členy.
Přátelé Suchdola, o.s.
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Nově otevřená cukrárna

CHUŤOVKY U JITKY
si Vás dovoluje pozvat na velký výběr:
¡ mini zákusků
¡ italskou kávu na různé způsoby
¡ horké nápoje alko i nealko

ve Světě oříšků si jistě najdete své oblíbené druhy ořechů i ovoce v polevách.

A kdo nemá rád sladké, může si pochutnat na chlebíčkách,
salátech a jiných chuťovkách.

Dále máte možnost objednávek dortů, zákusků dle přání, salátů,
chlebíčků na Vánoce i Nový rok.

Telefonické objednávky: 602 485 416

Pracovní doba: PO – zavřeno
ÚT – PÁ 9.00 – 19.00 hod.
SO a NE 10.00 – 19.00 hod.

Po dohodě jsou prostory cukrárny vhodné k různým oslavám
narozenin, srazů a společenských akcí.
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Množí se případy, kdy některé agentury pracují-
cí pro konkurenční zdravotní pojišťovny poskytují
lživé informace, na jejichž základě nutí pojištěnce
podepsat přihlášku k jiné zdravotní pojišťovně.
Pracují bezohledně a agresivně. Pod záminkou
zřízení elektronické zdravotní karty IZIP zároveň
pojištěnec podepisuje i přihlášku k jiné zdravotní
pojišťovně, aniž by mu byla tato skutečnost zná-
ma. Náboráři dále například tvrdí, že Zdravotní po-
jišťovna ministerstva vnitra ČR (ZP MV ČR) končí
svoji činnost, což samozřejmě není pravda.

Doporučujeme našim klientům, aby nepodepi-
sovali nic na ulici a vše si v klidu přečetli a promys-
leli! Stejně tak je na místě opatrnost, navštíví-li Vás
náborář doma. Zjistěte si, kdo Vám službu nabízí
a jménem koho vystupuje, neboť ZP MV ČR pros-
třednictvím náborových agentur žádné služby
svým klientům neposkytuje !

Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra nabízí
již rok elektronickou zdravotní Kartu života (není
totožná s kartou IZIP). Pokud si ji zřídíte, máte
možnost doma na internetu sledovat, jakou zdra-
votní péči za Vás zdravotnická zařízení vykázala a
zdravotní pojišťovna zaplatila. Také je zde rychlý
přístup záchranky k důležitým údajům v případě
ohrožení života a též telefonní kontakt na osobu
blízkou, pokud byste s ohledem na svůj zdravotní
stav nemohli sami komunikovat. Veškerá data
máte nyní pomocí SMS i ve Vašem mobilu.

V případě, že už se Vám stalo, že jste byli takto
oklamáni a přeregistrováni, neváhejte a obraťte se
na nejbližší pracoviště ZP MV ČR. Čím dříve, tím
větší je šance na nápravu.

V případě nejasností volejte na naši infolinku

844 121 121, popř. klientské oddělení pobočky

České Budějovice, tel. 387 782 111

Elena Marina

Zhukovskaya Zhukovskaya

Masáže Výklad karet
uvolňovací sportovní baňkování + masáž
reflexní, medové masáž lávovými kameny (leden)
lymfomasáž reikienergie masáž
indická masáž hlavy reikienergie léčení

Místo:
Hrdlořezy v domácím S masáží dojedeme

salonku – všechny služby i k vám domů….

na tel. objednávku
tel.: E – 725 831 933 tel.: M – 606 299 301

www.obrazyelena.estranky.cz – náš web, zde více info…

ZP MV ČR varuje!
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tel. fax: + 420 389 822 663
mob.: 602 698 678, 602 414 723

www.trebonskestavby.cz
e-mail: info@trebonskestavby.cz

JK-STAVPROJEKT, s.r.o.
tel.: 389 822 663, mobil: 602 414 723
e-mail: kregl@tbn.cz

www.atelier-kregl.cz

PRONAJMU
VYBAVENOU GARSONKU
na sídlišti Na Pražské – 1. patro

Tel. 602 475 747

KDO INZERUJE, TEN PROSPERUJE!

POZOR!
Uzávěrka příštího čísla
je z technických důvodů
již 9. prosince 2010.
Po tomto datu již nebudou

příspěvky přijímány.
!

2011

p.f.


